

К гражданам России

Расистская кампания, развязанная руководством КПРФ и поддержанная нацистами всех мастей, позорящие наш парламент черносотенные выпады депутатов Макашова, Илюхина, а также их лидера Зюганова, не могут рассматриваться как частные клинические случаи, как пещерный антисемитизм отдельных лиц.

Это знак, что силы реванша исчерпали все приемлемые в цивилизованном обществе способы влияния и обращаются к запрещенным приемам. Они ищут опоры в темных силах общества, раздувают низменные инстинкты, они фактически объявляют призыв погромщиков под откровенно нацистские лозунги.

Нацизм вполне очевидно стал идеологией партии, до сих пор считающей своим гимном "Интернационал" - это проблемы КПРФ и ее вождей. Но антисемитская кампания опасна, как СПИД, всем народам стоязыкой, собранной за тысячелетие России. Сегодня врагом объявлен еврей, завтра им сделают татарина, башкира, лицо "кавказской национальности", да любого русского, какой не отвечает коммуно-фашистским меркам чистоты расы или не принимает их бесноватые идеи.

Русские гении мечтали о поре, "когда народы, распри позабыв, в единую семью объединяться". Нацизм несет разрушение необратимую гибель ее.

Но погромщики обознались. Нацистам в нижней палате парламента и в губернаторских креслах попался не тот народ! Фанатиков с новой свастикой население в массе своей уважает и любит не больше, чем в Великую Отечественную - пришлых подонков со свастикой Гитлера.

Это наша с вами страна. Все, что есть в ней дорогого и прекрасного, создано трудом и талантом всех народов, для которых Россия - Родина.

Мы уверены, что активные здравомыслящие граждане способны остановить вал нацизма и достроить общество, в котором человек высшей ценностью будет считать российское гражданство, саму жизнь в свободной и оберегающей достоинство человека России.

Мы требуем от Генеральной прокуратуры привлечения к уголовной ответственности А.Макашова за пропаганду исключительного превосходства граждан по признаку национальной принадлежности, разжигание национальной розни, унижительную оценку людей по национальному признаку.

Пока депутатство в Думе охраняют от закона черносотенцев Макашова, Илюхина и иже с ними, Конституция в России еще не действует.

Это наша и ваша страна, дорогие сограждане, и мы никогда не отдадим ее идейным последышам Гитлера и Сталина.

*Координационный совет
коалиции правоцентристских сил
23 декабря 1998 года*